
 

A szolgáló szeretet útján 

 

2006-ban az Egyházközségünk csendes, zárkózott időszaka után egy aktívabb közösségi élet 

bontakozásakor - új, fiatalabb tagok bevonásával - karitászcsoportot alakítottak azok az 

asszonyok, akik már korábban is végeztek ilyen munkát. Szekeres Istvánné, Ági lett a 

csoport vezetője, aki nagy helyismerettel, sok jó ötlettel, szolgáló szeretettel állt a csoport 

élén 2017 tavaszáig, amíg népes családjának szolgálata és óvónői munkája mellett ezt a 

feladatot is el tudta látni. Lemondása után egy évig szünetelt a karitászcsoport működése, 

mert nem volt, aki helyére lépjen.  

2018 elején az Egyházmegyei Karitász kérte plébánosunkat, Ferenc atyát, hogy szervezze 

meg újra a karitászcsoport működését. A nagyböjti időszakban mintegy 20 fős csoportot 

sikerült összegyűjteni. Húsvét után tartottuk az alakuló gyűlést. Jöttek régebbi munkatársak 

és egészen új jelentkezők is: idősebbek, fiatalok egyaránt.  

Ferenc atya kérésére Jászberényiné Szepsi Katalin elvállalta a csoport vezetését egy évre. 

Korábbi karitászos tapasztalatai mellett munkájában sokat jelentett neki az édesanyja 

példája, aki 16 éven át vezetett jól működő karitászcsoportot egy kis borsodi faluban. Részt 

vett képzéseken, közösségi és lelki programokon, melyek segítségével ezt a munkát 

szakszerűen végezte, és az átadott ismeretet, élményt jól lehetett hasznosítani az új péceli 

csoportban.  

Csoportunk létszáma csökkent ugyan az egy év alatt, de jól működő közösséggé váltunk, 

tettük, amire futotta energiánkból. Igyekeztünk munkánkról tájékoztatni az Egyházközséget, 

illetve tevékenységünk nagy részébe aktívan bevonni a testvéreket.  2019 szeptemberétől 

Görbéné Tímár Ildikó a vezetőnk, aki az újraindulástól kezdve aktívan és kreatívan vett részt 

a karitászmunkában, s szívesen végzi ezt a feladatot.  

A csoport tevékenységében sokat jelentett, hogy újraindulás után elérhetők voltak a korábbi 

működés dokumentumai, jól lehetett belőlük gazdálkodni, ez átláthatóvá tette a működést. 

Példaképünk Árpád- Házi Szent Erzsébet, aki az uralkodói pompa és méltóság helyett a 

szegények és betegek szolgálatát választotta. 

Küldetésünknek tartjuk megtalálni a szükségben szenvedőket, hogy valós segítséget tudjunk 

nekik nyújtani. Működőképességünk fennmaradásához nélkülözhetetlen a hívek összefogása. 

A mostani, minden családot megviselő nehéz idők ellenére az anyagi támogatás folyamatos 

részükről. Az „angyalbatyu” bevételéből több családhoz tudtunk karácsonykor és húsvétkor is 

élelmiszercsomagot eljuttatni.   

A korábbi évekből folyamatosan vannak segítségre szoruló családok, s megtalálnak 

bennünket új igények is. Ezeket felmérjük, összevetjük az anyagi és emberi lehetőségeinkkel.  

Az anyagi támogatás leginkább tüzelő és élelmiszervásárlásból tevődik össze, de ide 

sorolhatjuk az utóbbi két évben igen kedvező hozzájárulással megvalósult nyári táborokat is, 

melyekben az első év 15 fős létszáma idén nyárra megduplázódott. 

Szívünkön viseljük az idősek támogatását. Év elején felvettük a kapcsolatot a Jézus Szíve 

Társasága Idősek Otthonával, ám az igények ellenére az egészségügyi előírások miatt a 

személyes jelenlétet szüneteltetni kell. Az Otthonban megvalósulás alatt álló látogatóház 

felállításához anyagi támogatással járulunk hozzá.  
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A péceli katolikus egyházközség hírlevele 
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Azok a kérések is bekerülnek a csoportba, melyek Egyházunkon kívülről érkeznek. Célunk, 

hogy városunk egész lakossága tudjon a működésünkről. Ezért a vírushelyzet elmúltával 

terveink között szerepel valamilyen városi megnyilvánulás, pl. ételosztás.  

Önkormányzatunk ismeri a működésünket. Családsegítővel, orvosokkal tartjuk a kapcsolatot, 

ahol szükség merül fel a segítségre, szívesen fordulnak hozzánk különféle megkeresésekkel. 

Érkezhet jelzés bölcsődéből, védőnői hálózattól, hiszen ők vannak leginkább kapcsolatban a 

családokkal. 

Bármilyen igény felmerülésekor vezetőnk azt az álláspontot képviseli, amit a csoport 

jóváhagy és a plébános atya is támogat. 

Nem csupán az adományozás, a személyes jelenlét is szívügyünk. Így a családi napok, 

különféle egyházközségi programok, feladatok – legyen az takarítás vagy agapé készítése - 

egyaránt megmozgatnak bennünket. Álmaink között szerepel az Egyházközségünk különböző 

csoportjainak összehozása, hogy megismerjék egymás működését, életét, célkitűzéseit. 

Többen vannak közöttünk, kik egy másik csoportban elköteleződve is aktívan 

tevékenykednek. Minden tagunk önkéntesként szolgál. Az aktív, fiatal korosztálytól kezdve a 

nyugdíjasokig mindenki talál nálunk személyiségéhez közel álló feladatot, lehetőséget.  

Folyamatosan hívjuk és szeretettel fogadjuk a hozzánk csatlakozni kívánókat. Az érdeklődő 

fiataloknak igazolt lehetőséget nyújtunk az 50 órás önkéntes program letöltéséhez akár 

tanévben, akár a nyári táborainkban.  

Együttléteink a személyes kapcsolatok alakulását és a közösségé formálódásunkat is 

elősegítik a közös tevékenység, együttgondolkodás, patronáltjainkért mondott imák által. 

-karitászosok- 

 

Védőszentem, Alexandriai Szent Katalin 

 

A IV. században élt. Híres volt műveltségéről, bátorságáról és a keresztény erények kitartó, 

határozott követéséről. Hitét a pogány ideológiával szemben tudományos érveléssel védte 

meg a római császár előtt az üldöztetés idején, ezzel megtorlást, kínzást, erőszakos halált 

szerzett magának, nagyon sok pogánynak pedig megtérést, kereszténységet, vértanúságot.  

A vesztőhelyen Katalin arra kérte az Urat, hogy mindazok, akik Krisztus szeretetéért 

megemlékeznek róla, különleges kegyelemben részesüljenek: meghallgatására bizonyságként 

jelt kapott halála előtt.  

Története legendaként vált ismertté, szakmák példaképe, védőszentje lett a középkorban. 

Ünnepe a néphagyományban is a jeles napok körébe tartozik. 

Édesanyám után kaptam nevemet a keresztségben, nekem mindig tetszett. Hamar 

megtanultam, hogy védőszentem példaképpé kell, hogy váljék előttem, és segít, ha kérem. 

Igyekszem életem folyamán más kedves szentjeim mellett kiemelten követni az ő példáját 

jelen korunkra, saját környezetemre vetítve azt. Gyakran kérem segítségét magam és 

családom számára, főként reggeli imáimban és nehezebb helyzetekben. Nagyobb 

biztonságban érzem kéréseim eljutását Istenhez, ha a szentek, akiknek életszentsége példa 

előttem, segítenek azokat felemelni.     Jászberényiné Szepsi Katalin 

 

Földi életünk - zarándokút 

 

Hazánkban minden bizonnyal nem csupán a katolikusok körében ismert, hogy Mátraverebély-

Szentkút Nemzeti Kegyhelyként van számon tartva. Az év minden szakában sokan 

zarándokolnak erre a helyre. 

Az idén már én is visszatérő zarándokként érkezhettem oda szeptember végén, Pio atya 

emléknapjához kapcsolódóan a Műegyetemi Keresztény Közösség szervezésében összeállt, 

mintegy 30 főt számláló zarándokcsapatával.  
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A Keleti pályaudvarról Salgótarjánig 

vonattal mentünk, majd az ottani 

plébános segítségével elautóztunk 

az igazi zarándoklat kezdetét 

jelentő pontig. Onnan a további 20 

km-nyi utat gyalog tettük meg, 

miután közösen elmondtuk a 

zarándokok imáját.  

A megelőző napok sok esőzésének 

köszönhetően eléggé felázott a 

talaj, s az erdőben, réten néha-

néha a sárban való dagonyázás 

közben valóságosan is átélhettük, 

hogy nem mindig könnyű a 

keresztet hordozó Krisztus 

követése. Beszélgetős és 

elmélkedős szakaszok váltakoztak 

utunkon. Megtisztelő élmény volt 

számomra, hogy elég hosszan 

vihettem a menet élén a 

zarándokkeresztünket. Jó volt azon 

elmélkedni, hogy most én viszem-e 

a keresztet, vagy a keresztet 

hordozó Krisztus visz engem. Az 

utat nem ismerve többször hátra-

hátra tekingettem, miközben jóleső 

érzéssel tapasztaltam, hogy nem vagyok egyedül, társaimmal közösen járunk Jézus 

nyomában, s valójában Ő ott van mindnyájunkban, velünk halad a mi üdvösségünk felé. Ő 

mutatja meg a helyes irányt, nekünk csak a szívünket kell kinyitnunk, hogy észrevegyük 

jelenlétét és útmutatását itt és hétköznapjainkban egyaránt. Egy idő után nem számítottak a 

kisebb-nagyobb emelkedők és lejtők, mindannyian átéltük, hogyha Jézus előttünk jár, nem 

érhet bennünket semmi baj, Vele biztosan és célba érünk. 

Egyik társunkat elneveztük Mózesnek, mert botot ragadt a csúszós talajon való 

biztonságosabb haladás érdekében. Már szinte sorsszerűnek éltük meg, hogy a tavalyi utunk 

után, ahol egy kutya csatlakozott hozzánk, most egy cica kísért bennünket elég hosszú 

szakaszon. Megkóstolhattuk a kora őszi erdő gyümölcseit is. 

A célban szálláshelyünk elfoglalása és kis pihenés után lehetőségünk nyílt az esti zsolozsmába 

is bekapcsolódni. 

Másnap kirándulhattunk a környéken, eljutottunk a remetelak fölötti kereszthez. Nagy 

élményt nyújtott a Szent László lovához fűződő legendával kapcsolatos patanyomra való 

rátalálás. 

Szívmelengető lelki ajándékok vártak ránk a vasárnapi szentmisében és Pio atya jelen lévő 

vérereklyéje előtt. Miközben átjárt bennünket szelleme, megtapasztaltuk, hogy érdemeinket 

mindig messze felülmúlja az Isten hozzánk való bőkezűsége.                               Barta Ádám 

 

Krisztus Király ünnepére 

 

Kenyér és bor színe alatt itt vagy mivelünk, 

fogyhatatlan szereteted átadod nekünk. 

Életünkre szent áldásod bőséggel árad, 

örömünkben, bánatunkban pihenünk Nálad. 

Imádat jár Tenéked, 

leborulunk elébed. 

 

Gyarló szívünk buzgóságát ajánljuk Neked, 

érdemtelen kapjuk összes mennyei kegyed. 

Ily’ ajándék a világban semerre nincsen, 

hűen őriz e szentségben bennünket Isten. 

Kenyérszínben közöttünk 

mérhetetlen örömünk! 

 

Törékeny kis életünkre hull a malasztod, 

jóságoddal mindnyájunkban rügyed fakasztod. 

Megvalljuk, hogy Te vagy a mi legnagyobb kincsünk, 

bárhol járunk, szereteted magunkkal visszük. 

Dicsőséges Királyunk, 

mindörökkön imádunk! 

Kurczina Terézia 
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 Jeles napok Szentmise Miseszándék Egyéb programok 

21  SZOMBAT 
B Sz Mária bemutatása 

a templomban 

Előesti sztm: 

18:00 
+Gyula Szentségimádás: 18:50-19:30 

22  VASÁRNAP 
KRISZTUS, A MINDENSÉG 

KIRÁLYA 

10:00 

18:00 

a Kálmán és Balla csal élő és + tagjai; a Karitász 
csoport tagjai 

Tösmagi és Molnár cs +-jai és +ifj Szalai Károly 
 

23  HÉTFŐ Szt I. Kelemen pp 7:30 élő Cecília  

24  KEDD Dung Lac Szt András 
és társai 7:30 +szülők és rokonok lelkiüdve Csendes Szentségimádás 18:30-19:30 

25  SZERDA Alexandriai Szt Katalin 7:30 élő és + cstg  

26  CSÜTÖRTÖK  ————  Egész napos Sztségimádás 8:00-19:30 

27  PÉNTEK  18:00 Ágnes házasságáért  

28  SZOMBAT  
Előesti sztm: 

18:00 
Zeller Erzsébet  

29  VASÁRNAP ADVENT 1. VASÁRNAPJA 
10:00 

18:00 

+Mihály Márton 6. évf. 

+Czétényi András és fel. Ilona 
 

– Ma a persely adományokat a karitász javára gyűjtjük. 
– A jövő évi naptárak, kalendáriumok még átvehetők a plébánia hivatalban. 
– Köszönjük a Karitásznak , a Szent Erzsébet Katolikus Iskoladiákjainak és a többi segítőnek a keddi nagytakarításban való 
részvételt! 
– Kapható a Szívem első gondolata c. könyv, mely Advent első vasárnapjától minden napra ad egy rövid elmélkedést. A hátsó 
asztalról elvihető, árát kérjük a perselybe betenni! 
– A Karitász csoport tagjai készítettek adventi koszorúkat és egyéb díszeket, képeslapokat, ajándékokat, melyek hátul, a 
gyóntatószék előtt megtalálhatók. Az értük felajánlott adományokat a Karitász a rászorulók karácsonyi csomagjainak 
elkészítésére fordítja majd. Köszönjük fáradozásaikat és a testvérek nagylelkű adományait! 
 


